CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA



SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: A202816191244C

26 DE MARZO DE 2020 HORA 19:10:15

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

LA MATRÍCULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS. RENUEVE SU MATRÍCULA MERCANTIL A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO Y EVITE SANCIONES DE HASTA 17 S.M.L.M.V.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO ILIMITADAMENTE DURANTE 60 DÍAS, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

\*

RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO

\*

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS

\*

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL O INSCRIPCION DE DOCUMENTOS.

LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

CERTIFICA:

NOMBRE : HG&CIA SAS N.I.T. : 800.040.620-1 DOMICILIO : BOGOTÁ D.C.

CERTIFICA:

MATRICULA NO: 00337290 DEL 15 DE JULIO DE 1988

CERTIFICA:

RENOVACION DE LA MATRICULA :27 DE FEBRERO DE 2020

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2020 ACTIVO TOTAL: 13,850,513,000

CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : CALLE 90 13 40 PISO 5

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : LQUINTER@PROCALCULO.COM

DIRECCION COMERCIAL : CALLE 90 13 40 PISO 5

MUNICIPIO : BOGOTÁ D.C.

EMAIL COMERCIAL : LOUINTER@PROCALCULO.COM

CERTIFICA:

CONSTITUCION: E.P. NO. 2019 NOTARIA 10 DE BOGOTA DEL 15 DE JUNIO DE 1.988, INSCRITA EL 15 DE JULIO DE 1.988 BAJO EL NO. 240.707 -- DEL LIBRO IX, SE CONSTITUYO LA SOCIEDAD COMERCIAL DENOMINADA: -- "HELENA GUTIERREZ Y CIA S. EN C."

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NO. 33 DE LA JUNTA DE SOCIOS, DEL 10 DE OCTUBRE DE 2013,

INSCRITO EL 28 DE OCTUBRE DE 2013, BAJO EL NÚMERO 01776839 DEL LIBRO IX, LA SOCIEDAD DE LA REFERENCIA CAMBIÓ SU NOMBRE DE: HELENA GUTIERREZ Y CIA S EN C POR EL DE: HG&CIA SAS.

#### CERTIFICA:

QUE POR ACTA NO. 33 DE LA JUNTA DE SOCIOS, DEL 10 DE OCTUBRE DE 2013, INSCRITO EL 28 DE OCTUBRE DE 2013, BAJO EL NÚMERO 01776839 DEL LIBRO IX, LA SOCIEDAD DE LA REFERENCIA SE TRANSFORMÓ DE SOCIEDAD EN COMANDITA SIMPLE A SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA BAJO EL NOMBRE DE: HG&CIA SAS.

#### CERTIFICA:

REFORMAS:

ESCRITURAS NO. FECHA NOTARIA INSCRIPCION 1083 20-IV-1.990 10 BOGOTA 3-V-1.990 NO. 293.220 2449 9-VIII-1.993 10 STAFE BTA 9-IX-1.993 NO. 419.338 CERTIFICA:

REFORMAS:

DOCUMENTO NO. FECHA ORIGEN FECHA NO.INSC. 0002022 1999/10/05 NOTARIA 10 1999/10/22 00701050 0000760 2002/05/17 NOTARIA 10 2002/06/06 00830063 0001527 2008/06/12 NOTARIA 25 2008/06/17 01221744 33 2013/10/10 JUNTA DE SOCIOS 2013/10/28 01776839 CERTIFICA:

VIGENCIA: QUE EL TERMINO DE DURACION DE LA SOCIEDAD ES INDEFINIDO CERTIFICA:

OBJETO SOCIAL: LA SOCIEDAD TENDRÁ POR OBJETO LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE ASESORÍA Y CONSULTORÍA EN CUALQUIERA DE LAS RAMAS DE LA INGENIERÍA, EN PARTICULAR LO RELACIONADO CON LA INGENIERÍA DE SISTEMAS, ASÍ COMO LA INVERSIÓN EN TODA CLASE DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES, Y EN GENERAL CUALQUIER ACTIVIDAD LÍCITA.

#### CERTIFICA:

ACTIVIDAD PRINCIPAL:

6810 (ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REALIZADAS CON BIENES PROPIOS O ARRENDADOS)

ACTIVIDAD SECUNDARIA:

6202 (ACTIVIDADES DE CONSULTORÍA INFORMÁTICA Y ACTIVIDADES DE ADMINISTRACIÓN DE INSTALACIONES INFORMÁTICAS)

CERTIFICA:

CAPITAL:

\*\* CAPITAL AUTORIZADO \*\*

: \$100,000,000.00 VALOR

NO. DE ACCIONES : 100,000.00 : \$1,000.00 VALOR NOMINAL

\*\* CAPITAL SUSCRITO \*\*

: \$255,000.00

: \$255,00 : \$255.00 : \$255.00 : \$1 000 : \$1,000.00

\*\* CAPITAL PAGADO \*\*

: \$255,000.00 : 255.00 NO. DE ACCIONES VALOR NOMINAL : \$1,000.00

CERTIFICA:

REPRESENTACIÓN LEGAL: LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA SOCIEDAD ESTARÁ A CARGO DE DOS (2) PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS, ACCIONISTA O NO. LOS REPRESENTANTES LEGALES PODRÁN ACTUAR DE MANERA INDEPENDIENTE.



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE VIRTUAL

### CÓDIGO VERIFICACIÓN: A202816191244C

26 DE MARZO DE 2020 HORA 19:10:15

#### CERTIFICA:

#### \*\* NOMBRAMIENTOS \*\*

QUE POR ACTA NO. 33 DE JUNTA DE SOCIOS DEL 10 DE OCTUBRE DE 2013, INSCRITA EL 28 DE OCTUBRE DE 2013 BAJO EL NUMERO 01776839 DEL LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL

GUTIERREZ GARCIA HELENA DE LAS MERCEDES C.C. 00000041462883

REPRESENTANTE LEGAL

TRUJILLO GUTIERREZ FELIPE C.

C.C. 000000079793681

#### CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: LA SOCIEDAD SERÁ ADMINISTRADA Y REPRESENTADA LEGALMENTE ANTE TERCEROS POR LOS REPRESENTANTES LEGALES, QUIENES NO TENDRÁN RESTRICCIONES DE CONTRATACIÓN POR RAZONES DE LA NATURALEZA DE LOS ACTOS QUE CELEBREN, Y SOLO TENDRÁN LA RESTRICCIÓN EN FUNCIÓN DE LA CUANTÍA MENCIONADA EN EL ARTÍCULO 18. SE ENTENDERÁ QUE LOS REPRESENTANTES LEGALES PODRÁN EJECUTAR TODOS LOS ACTOS Y CONTRATOS COMPRENDIDOS EN EL OBJETO SOCIAL QUE SE RELACIONEN DIRECTAMENTE CON LA EXISTENCIA Y EL FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD. ASIMISMO, SE ENTENDERÁN INVESTIDOS DE LOS MÁS AMPLIOS PODERES PARA ACTUAR EN TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS EN NOMBRE DE LA SOCIEDAD, CON EXCEPCIÓN DE AQUELLAS FACULTADES QUE, DE ACUERDO CON LOS ESTATUTOS, SE HUBIESEN RESERVADO A LOS ACCIONISTAS. LE ESTÁ PROHIBIDO A LOS REPRESENTANTES LEGALES Y A LOS DEMÁS ADMINISTRADORES, POR SÍ O POR INTERPUESTA PERSONA, OBTENER BAJO CUALQUIER FORMA O MODALIDAD JURÍDICA PRÉSTAMOS POR PARTE DE LA SOCIEDAD U OBTENER DE PARTE DE LA SOCIEDAD AVAL, FIANZA O CUALQUIER OTRO TIPO DE GARANTÍA DE SUS OBLIGACIONES PERSONALES, SALVO QUE MEDIE AUTORIZACIÓN DE LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS. EN CASO DE QUE CONFLUYAN EN UNA MISMA PERSONA LA CONDICIÓN DE SOCIO CLASE A MAYORITARIO Y REPRESENTANTE LEGAL, NO SE REQUERIRÁ DICHA AUTORIZACIÓN, PUES SE ENTENDERÁ QUE DICHO REPRESENTANTE LEGAL ESTÁ AUTORIZADO PARA TALES EFECTOS.

#### CERTIFICA:

#### \*\* REVISOR FISCAL \*\*

QUE POR ACTA NO. 33 DE JUNTA DE SOCIOS DEL 10 DE OCTUBRE DE 2013, INSCRITA EL 28 DE OCTUBRE DE 2013 BAJO EL NUMERO 01776839 DEL LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE IDENTIFICACION

REVISOR FISCAL PRINCIPAL

QUINTERO CAMERO LIBIA INES C.C. 000000051890454

REVISOR FISCAL SUPLENTE

BARRAGAN RODRIGUEZ OLGA LUCIA C.C. 000000039657433

#### CERTIFICA:

QUE POR RESOLUCION SL 09787 DEL 20 DE SEPTIEMBRE DE 1990 DE LA SU PERINTENDENCIA DE SOCIEDADES, INSCRITA EL 6 DE NOVIEMBRE DE 1.990 BAJO EL NO. 309.415 DEL LIBRO IX, SE CONCEDE PERMISO DEFINITIVO DE FUNCIONAMIENTO A LA SOCIEDAD.

#### CERTIFICA:

QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DEL 5 DE AGOSTO DE 2002, INSCRITO EL 15 DE AGOSTO DE 2002 BAJO EL NUMERO 00840049 DEL LIBRO IX, SE COMUNICO QUE SE HA CONFIGURADO UNA SITUACION DE GRUPO EMPRESARIAL POR PARTE DE LA SOCIEDAD MATRIZ: HG&CIA SAS, RESPECTO DE LAS SIGUIENTES SOCIEDADES SUBORDINADAS:

- PROCALCULO PROSIS S A DOMICILIO: BOGOTA D.C.

- PROSIS S A

DOMICILIO: BOGOTA D.C.

#### CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. LOS SÁBADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DÍAS HÁBILES PARA LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ.

\* \* \* EL PRESENTE CERTIFICADO NO CONSTITUYE PERMISO DE \* \* \*

\* \* \* FUNCIONAMIENTO EN NINGUN CASO \* \* \*

#### INFORMACION COMPLEMENTARIA

LOS SIGUIENTES DATOS SOBRE PLANEACION DISTRITAL SON INFORMATIVOS FECHA DE ENVIO DE INFORMACION A PLANEACION DISTRITAL : 27 DE FEBRERO DE 2020

SEÑOR EMPRESARIO, SI SU EMPRESA TIENE ACTIVOS INFERIORES A 30.000 SMLMV Y UNA PLANTA DE PERSONAL DE MENOS DE 200 TRABAJADORES, USTED TIENE DERECHO A RECIBIR UN DESCUENTO EN EL PAGO DE LOS PARAFISCALES DE 75% EN EL PRIMER AÑO DE CONSTITUCION DE SU EMPRESA, DE 50% EN EL SEGUNDO AÑO Y DE 25% EN EL TERCER AÑO. LEY 590 DE 2000 Y DECRETO 525 DE 2009.

RECUERDE INGRESAR A WWW.SUPERSOCIEDADES.GOV.CO PARA VERIFICAR SI SU EMPRESA ESTA OBLIGADA A REMITIR ESTADOS FINANCIEROS. EVITE SANCIONES.

\*\* ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DE LA \*\*

\*\* SOCIEDAD HASTA LA FECHA Y HODA DE SU EXPEDICION \*\*

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO, VALOR : \$ 6,100

\*

PARA VERIFICAR QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA INFORMACIÓN QUE REPOSA EN LOS REGISTROS PÚBLICOS DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ, EL CÓDIGO DE VERIFICACIÓN PUEDE SER VALIDADO POR SU DESTINATARIO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

\*

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: A202816191244C

26 DE MARZO DE 2020 HORA 19:10:15

AA20281619 PÁGINA: 3 DE 3

CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURÍDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.

FIRMA MECÁNICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACIÓN IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.

Londons Frent 1.

La Secretaría General AD HOC de la Superintendencia de Industria y Comercio certifica que la firma estampada en este documento corresponde a CONSTANZA DEL PILAR PUENTES TRUJILLO, y se encuentra registrada en ésta Superintendencia.

Firma Secretario AD HOC Castiblanco Urquijo, Nelly Patricia





# REPÚBLICA DE COLOMBIA

## APOSTILLE

(Convention de La Haye du 5 Octobre 1961)

**REPUBLICA DE COLOMBIA** País:

(Country: - Pays:)

El presente documento público (This public document - Le présent acte public)

CASTIBLANCO URQUIJO NELLY PATRICIA

Ha sido firmado por: (Has been signed by: A été signé par:)

Actuando en calidad de: (Acting in the capacity of: Agissant en qualité de:)

SECRETARIA GENERAL AD-HOC

Lieva el sello/estampilla de: SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO

(Bears the seal/stamp of: Est revétu du sceau de/timbre de:)

Certificado (Certified - Attesté)

**BOGOTA - EN LÍNEA** En:

(At: - Á: )

3/27/2020 9:26:28 a.m.

(On: - Le:)

070040007375548

**APOSTILLA Y LEGALIZACIÓN** 

Por: (By: The Ministry of Foreign Affairs of Colombia - Par: Ministère des Affaires Étrangères de la Colombie)

A2UDZB926334881

(Under Number: - Sous le numéro:)

Firmado Digitalmente por: (Digitally Signed by:) Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia

**EUFRACIO MORALES** 

Reason: DOCUMENT AUTHENTICITY

BOGOTA - COLOMBIA

**Firma:** (Signature:)

Nombre del Titular: (Name of the holder of document: **HGYCIA SAS** 

Nom du titulaire:)

Tipo de documento: **CERTIFICADO EXISTENCIA Y REPRESENTACION** 

(Type of document: - Type du document:) **LEGAL** 

Número de hojas apostilladas: (Number of sheets: - Nombre de feuilles:)

A202816191244C Expedido (mm/dd/aaaa): 03/26/2020

El Ministerio de Relaciones Exteriores, no asume la responsabilidad por el contenido del documento apostillado. La apostilla certifica la firma y la calidad en que el signatario haya actuado. Convenio de La Haya, artículo 5

La autenticidad de esta apostilla puede ser verificada en el Registro Electrónico que se encuentra en la siguiente página web:

The authenticity of this Apostille may be verified by accessing the e-Register on the following web site: L'authenticité de cette Apostille peut être vérifiée en accédant l'e-Registre sur le site web suivant:

www.cancilleria.gov.co/apostilla



